

**Styrelsemöte  
Stockholms Hundungdom  
10 september 2020**



**Närvarande:**

Anna Höök  
Johanna Sandberg (telefon)  
Caroline Lindstedt (telefon)  
Maxine Welke  
Sara Cattelin  
Astrid Stål  
Johanna Berglund (från punkt 5, telefon)

Gäster:

Tuvali Wuscha  
Tilda Karlsson

**Frånvarande:**

Meja Sillén Edmark

**§1. Mötets öppnande.**

Anna förklarar mötet öppnat.

**§2. Val sekreterare**

Mötet väljer Johanna S att föra dagens protokoll.

**§3. Val av justerare**

Mötet väljer Astrid att justera dagens protokoll utöver ordförande och sekreterare.

**§4. Förra mötets protokoll samt åtgärdslista.**

Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna.

**§5. Inkomna skrivelser.**

Lotta Treiberg mejlade och frågade om hon fick komma och göra ett reportage under vårt dagläger. Lotta kom och gjorde ett reportage under lägrets sista dag. Finns att läsa i tidningen Brukshunden s. 53-54.

Maria Zetterquist från Djurgymnasiet har mejlat och frågat om någon från klubben kan komma och informera om Sveriges Hundungdom för hennes elever. Anna svarade och kommer dit 7/10 och håller en informationspresentation.

## §6. Utbildning.

### §7. Kurser.

#### Pågående

Valpkurs med Evelina: Kursen är full och är igång. Det har hittills varit 2 tillfällen. Maxine är med som hjälpinstruktör. Pris: 600kr. Arvode: 2000kr exkl reseersättning.

Nybörjarkurs i agility med Caroline: Kursen är full och är igång. Det har hittills varit 2 st tillfällen med duktiga ekipage! Sara är med som hjälpinstruktör. Pris: 750kr.

Nybörjarkurs i nose work med Johanna: Kursen är igång med 6 st anmälda. Andra tillfället blev inte av eftersom Johanna var sjuk, men tillfället har flyttats fram till veckan efter. Kursen skjuts därför fram en vecka. Astrid är med som hjälpinstruktör. Pris 650 kr (inkl. startkit).

#### Planerade

Vardagslydnadshelg med Evelina: Kursen är full samt även med anmälda reserver. Astrid är med som hjälpinstruktör. Pris: 400kr. Arvode: 900kr inkl reseersättning exkl trängselskatt. Mer information efter kursstart.

Fortsättningskurs i agility med Cornelia: Caroline har fått svar av Cornelia och hon är intresserad av att hålla kursen en helg i oktober. Cornelia och Caroline har istället tänkt sig en helg i vinter i inomhushall. Caroline undersöker pris med mera.

Fortsättningskurs i nose work med Anna: Kursen är full med 6 st deltagare. Måndagar med start 5 oktober. 18:00 - 20:15. Pris: 600 kr. Inbjudan är klar och skickas ut i nästa mejlutskick.

Trickskurs med Meja och Sara: kursen planeras att hållas senare på hösten. Eventuellt i inomhushall. Senaste i planeringen är att eventuellt hyra inomhushall preliminärt 5-6 december eller någon gång i januari. Temahelg freestyle/tricks?

Anna kontaktar Ann Carlsson om att hålla en "5 sätt att aktivera nosen" kurs. Anna har mejlat och inväntar svar. Anna har fått svar av Ann att kontakta henne i januari istället för att planera en kurs våren.

Lydnadskurs (fortsättning): Kursen blir framflyttad till senare i sommar pga corona. Caroline kontaktar Michelle och försöker boka ett nytt datum. Inväntar svar. Kvarstår.

(Tävlings)lydnadskurs med Felicia: Felicia är intresserad av att hålla kurs. Vi avvaktar med datum för kursen tills Felicia vet när hon har möjlighet att hålla den. Kvarstår.

#### xxx kurser

Nybörjarkurs i rallylydnad: Klubben planerar att anordna en nybörjarkurs i rallylydnad till våren. Johanna S ska kontakta Håkan och fråga vilka rallylydnadsinstruktörer som finns på klubben.

## **§8. Träning och Aktiviteter.**

Styrelsen planerar att hålla i ett dagläger i slutet av sommaren. [Planering](#). Lägre planeras 31 juli - 2 augusti. Lägre genomfördes och blev riktigt lyckad med nöjda deltagare!

Klubben planerar att anordna halloweenträning i år igen. Preliminärt lördagen 31 oktober. Träning, spökrunda, pyssel med fleecflätor och armband med mera. Anna ansvarar för ytterligare planering.

Jullosträning/jullovläger: preliminärt 5 januari. Vi avvaktar med planering till nästa möte.

Höstens torsdagsträningar är uppdaterade och finns [här](#).

## **§8. Tävlning.**

Anna undersöker möjligheterna att anordna ett doftprov till hösten. Avvaktar med detta och planerar eventuellt ett doftprov till hösten.

## **§9. Ekonomi och inköp.**

Ekonomisk rapport: på kontot finns just nu 73 892 kr.

Banken: numera kostar det för oss att ta emot swishbetalningar. Johanna undersöker hur mycket till nästa möte. Det kostar även att föra över till andra banker. Det är onödiga kostnader och något vi ska försöka undvika. Vi ska försöka använda bankkortet i möjligaste mån.

Byta bankkort till debitkort. Johanna B har kollat upp bytet. Styrelsen beslutar att byta till Business Debit med tilläggskostnad på 325kr per år. Vi avvaktar med detta till efter årsmötet.

Johanna B får i uppdrag att skicka en bidragsansökan till distriktet för agilityhinder 10000 kr. Caroline ska undersöka kostnad för att köpa in ett ramlöst däck och ev även slalom. Kvarstår.

Anna får i uppdrag att köpa in 4st plastmappar till rallylydnadskyltarna. Budget på max 100kr. Kvarstår.

Johanna ska köpa in material till startkitet till nybörjarkursen i nose work. Material till startkitet köptes in för totalt 529 kr.

Alla som håller i kurser nu under hösten ska ansvara för att pyssla med den infon vi behöver för att söka LOK stöd. Anna ansvarar för att göra en mapp på driven för LOK där vi som håller i kurser fyller i mallen som finns för våra kurser.

Anna får i uppdrag att köpa in ett första-hjälpen-kit.

## **§10. Hemsidan och Sociala medier.**

Johanna S ska uppdatera nya schemat för torsdagsträningarna på hemsidan.

**§11. Övriga frågor.**

Kick-off är planerad till den 29e mars. Meja ansvarar för att boka laserdome och middag på en restaurang. Kick-offen blir en eventuell grillning och träning. Planering fortsätter i facebook-gruppen.

**§12. Nästa möte.**

Nästa möte planeras preliminärt till 10 oktober 18:00.

**§13. Mötets avslutande.**

Anna förklarar mötet avslutat.

---

Ordförande

Anna Höök

---

Sekreterare

Johanna Sandberg

---

Protokolljusterare

Astrid Stål